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5. PREGUNTAS.

5.1. CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO.

INICIATIVAS PARA CORREGIR LA DISCRIMI-
NACIÓN EN CUANTO A LAS INVERSIONES.
(Nº 285)

[51.25.054.285]

Presentada por D. Miguel Ángel Palacio Gar-
cía, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 285, formulada por D. Miguel Ángel Palacio García,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa
a iniciativas para corregir la discriminación en cuanto
a las inversiones.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 11 de mayo de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: D. Rafael de la Sierra González.

[51.25.054.285]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA

Miguel Angel Palacio García, Diputado del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la
siguiente pregunta para que le sea contestada ante el
Pleno.

EXPOSICION DE MOTIVOS

El Gobierno de la Nación ha hecho públicos
los datos relativos a las inversiones totales realizadas
durante el pasado año 2000 para la mejora del firme
de las carreteras de la red estatal.

Según estos datos oficiales dados a conocer
en el Parlamento de la nación, Cantabria ha sido la
región donde el Gobierno del PP ha invertido menos.
El total de la inversión ha alcanzado la cifra de
18.546,8 millones de pesetas, de los cuales a
Cantabria le han correspondido solamente 261,5
millones de pesetas.

Según estos datos, Cantabria se sitúa en el
último lugar de todas las Comunidades Autónomas a
la hora de recibir inversiones destinadas al

mantenimiento de nuestras carreteras.

Como quiera que nuestra Comunidad
Autónoma no se sitúa en el último lugar de las
Comunidades Autónomas en cuanto a número de
habitantes, superficie, necesidades de mantenimiento
de carreteras, siniestralidad, etc., la inversión del
Gobierno del Sr. Aznar es injustamente discriminatoria
para los intereses de Cantabria.

Por todo ello, se pregunta:

¿Qué iniciativas ha puesto en marcha el
Gobierno para corregir la discriminación de Cantabria
en cuanto a las inversiones del Gobierno del Partido
Popular para el mantenimiento de las carreteras de la
red estatal?

En Santander, a 3 de mayo de 2001

Firmado"

------------

GESTIONES REALIZADAS PARA CONS-
TRUIR LAS 78 VIVIENDAS PROMETIDAS EN
SOLARES. (Nº 286)

[51.25.055.286]

Presentada por D. Miguel Ángel Palacio Gar-
cía, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 286, formulada por D. Miguel Ángel Palacio García,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, relativa
a gestiones realizadas pàra construir las 78 viviendas
prometidas en Solares.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 11 de mayo de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: D. Rafael de la Sierra González.

{51.25.055.286]

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA

Miguel Angel Palacio García, Diputado del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la



BOPCA núm. 593 15 de mayo de 2001 Página 3295

siguiente pregunta para que le sea contestada ante el
Pleno.

EXPOSICION DE MOTIVOS

El Gobierno de Cantabria está construyendo
dos promociones de viviendas de régimen especial
en Solares. La segunda promoción de 27 viviendas se
sorteó el 13 de mayo de 1999 y 78 familias quedaron
fuera del sorteo pendientes de una futura promoción.

El Consejero de Obras Públicas, Sr. Revilla,
en el mismo acto del sorteo, prometió a las 78
familias que en un futuro próximo se construirían 78
viviendas para los que no habían sido “agraciados” en
este sorteo y el Alcalde añadió que tanto el Gobierno
de Cantabria como el Ayuntamiento que él presidía
estaban realizando las gestiones necesarias para
conseguir la compra de suelo público para la
construcción de la tercera y definitiva promoción.

Como han transcurrido ya dos años y no se
ha vuelto a saber nada del asunto y es posible que la
demanda de estas viviendas haya aumentado, se
pregunta:

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno para
construir las 78 viviendas prometidas en Solares?

En Santander, a 3 de mayo de 2001

------------

PREVISIONES PARA CUMPLIR EL COM-
PROMISO DE CONSTRUIR LAS 78 VIVIEN-
DAS DE SOLARES. (Nº 287)

[51.25.056.287]

Presentada por D. Miguel Ángel Palacio Gar-
cía, del Grupo Parlamentario PSOE-
Progresistas.

ESCRITO INICIAL.

PRESIDENCIA

La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su
sesión del día de hoy, ha acordado admitir a trámite y
publicar la pregunta con respuesta oral ante el Pleno,
Nº 287, formulada por D. Miguel Ángel Palacio García,
del Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas,

relativa a previsiones para cumplir el compromiso de
construir las 78 viviendas de Solares.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la
publicación, de conformidad con el artículo 93.1 del
Reglamento de la Cámara.

Santander, 11 de mayo de 2001

El Presidente del Parlamento de Cantabria,

Fdo.: D. Rafael de la Sierra González.

[51.25.056.287]

"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA

Miguel Angel Palacio García, Diputado del
Grupo Parlamentario PSOE-Progresistas, al amparo
de lo establecido en el artículo 152 del Reglamento de
la Cámara, formula al Gobierno de Cantabria la
siguiente pregunta para que le sea contestada ante el
Pleno.

EXPOSICION DE MOTIVOS

El Gobierno de Cantabria está construyendo
dos promociones de viviendas de régimen especial
en Solares. La segunda promoción de 27 viviendas se
sorteó el 13 de mayo de 1999 y 78 familias quedaron
fuera del sorteo pendientes de una futura promoción.

El Consejero de Obras Públicas, Sr. Revilla,
en el mismo acto del sorteo, prometió a las 78
familias que en un futuro próximo se construirían 78
viviendas para los que no habían sido “agraciados” en
este sorteo y el Alcalde añadió que tanto el Gobierno
de Cantabria como el Ayuntamiento que él presidía
estaban realizando las gestiones necesarias para
conseguir la compra de suelo público para la
construcción de la tercera y definitiva promoción.

Como han transcurrido ya dos años y no se
ha vuelto a saber nada del asunto y es posible que la
demanda de estas viviendas haya aumentado, se
pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para
cumplir el compromiso de construir las 78 viviendas
de Solares?

En Santander, a 3 de mayo de 2001

Firmado"
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